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YINGLI SOLAR

YLM
60 CELL

21.6%

CELL EFFICIENCY

10 YEAR

PRODUCT WARRANTY

0-5W

POWER TOLERANCE

25 Years Linear Warranty

1 5 0 5 2 5
Years
Yingll's Lincar Performance Warranty

I ndustry Standard Warranty

YINGLISOLAR.COM
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Power Your Life

IMPROVED POWER

Choosing the best P-type monocrystalline cells, YLM series modules
are making the best out of your system. Trust in the expertise of
Yingli and well proven technology.

Higher Durability
I The multi-busbar design can decrease the risk of the cell micro- cracks and
fingers broken.

W High Power Density
2 High conversion efficiency and more power output per square meter, by
lower series resistance and improved light harvesting.

PID Resistant

Tested in accordance to the standard IEC 62804, our PV modules have
demonstrated resistance against PID (Potential Induced Degradation),
which translates to security for your investment.

Bigger Cells with better performance

A slight increase of the size of our cells, Boosts the performance of the
newest modules by six percent on average.

Yingli Green Energy

Yingli Green Energy Holding Company Limited , known as “Yingli Solar”, is one of the world's leading solar panel
manufacturers with the mission to provide affordable green energy for all. Yingli Solar makes solar power possible
for communities everywhere by using our global manufacturing and logistics expertise to address unique local
challenges.
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YLM 60 CELL

ELECTRICAL PERFORMANCE GENERAL CHARACTERISTICS
Electrical parameters at Standard Test Conditions (STC) Dimensions (L / W / H) 1665mm/ 1002mm / 35mm
_—— YLxxeD-30b (x1x=P) Welght 1ok
ype YLxxxD-30b 1500V (xxx=Pmax)
Power output P w 320 " 325 H 330 335
Power output 2P, w 0/+5 PACKAGING SPECIFICATIONS
o
Module efficiency n, % 192 195 198 200 Number of modules per pallet 30
Voltage atP,., Vi v B0 332 334 B6 Number of pallets per 40" container 2
CurrentatP, [ A 970 980 9.89 998
= o Packaging box mensions 1715mm / 1120mm / 1150mm
Open-circuit voltage v, v 394 396 308 400 W/ W/H)
Short-circuit current |, A 1022 1032 1042 1052 Box weight 500kg
ell temperat AiVI1.5g spectrum according to EN 60904-3,
cy reduct'on of 3.0% at 200\/m- accordirg to EN 60904-1,
Unit: mm

Electrical parameters at Nominal Operating Cell Temperature (NOCT)
Power output Pew | W 260 | 2307 | 2434  u4n -
Voltage at P V., v 304 306 308 309 = .
CurrentatP,_, - A 776 784 791 798 i oyt 4
Open-circuit voltage Vv, v 367 369 0 312 l \
Short-circuit current Iy A 8.26 834 8.42 8.50 br ! P
NOCT: open-circuil module operalion lemoeralure al 8OCW/rr irradiance, 20°C ambienl lemperature, Tm/s wind speed 1 T
THERMAL CHARACTERISTICS se
Nominal operating cell temperature NocT °c 454/-2

i
Temperature coefficient of P, v %/°C 039

I
Temperature coefficient of V,, i By %/°C -030

I Jr—
Temperature coefficient of I i o, %/°C 0.06 (RS i

1 [{ e

OPERATING CONDITIONS = S
Max. system voltage I 1000V,,,/1500V ¢
Max. series fuse rating * i 15A T e
Operating temperature range I -40°C to 85°C [ Ti ) (g I ]
Max. static load, front (e.g., snow) 5400Pa & / %

i < =
Max. static load, back (e.g., wind) i 2400Pa DETALI SECTIONAA
Max. hailstone impact (diameter / velocity) i 25mm / 23m/s

'O NOT CONNECT FUSE IN COMBINER BOX WITH TWO OR MORE STRINGS IN PARALLEL CONNECTION

CONSTRUCTION MATERIALS
Front cover (material / thickness) low-iron tempered glass / 3.2mm /\ Warning: Read the Installation and User Manual

in its entirety before handling, installing and

i i 60 talline silicon / 12 or 5 ing Yingli
Cell (quantity / material /number of busbars) / monocrystalline silicon / 12 or e
Frame (material ) anodized aluminum alloy
Junction box (protection degree) zIP67 Yingh Partners:
Cable (length / cross-sectional area) 1000mm / 4mm?
« Due to cortinuous innavation, research and praduct improvement, the specifications in this praduct informat on sheet are sub,ect to change without
prior notice. |he specitications may deviae slightly and are not guaranteed,
« The data do riot refer to a single modul ey are not part of the affer, they only serve for comparisan to different module types,

Yingli Green Energy Holding Co., Ltd.
service@yingli.com
QUALIFICATIONS & CERTIFICATES Tel: +86-312-2188055
IEC 61215, IEC 61730, CE, SO 9001:2015, ISO 14001:2015, BS

OHSAS 18001:2007. YINGLISOLAR.COM

& @l Ce

@ Yingli Greer Fnergy Holding Co., | td DS_YILM&QCFLI-30b_35mm_FU_EN_20200108 V04 Power Your Life

YIN LAR
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YINGLI SOLAR

YGE

72 CELL
SERIES 2

19.6%

CELL EFFICIENCY

10 YEAR

PRODUCT WARRANTY

0-5W

POWER TOLERANCE

25 Years Linear Warranty

75%

1.2%

s o0 15 2 E

Yingl's Linear Performanca Warranty

M industry Standard Warranty

YINGLISOLAR.COM

w e/
YINGEIISOLAR
N\

\

Power Your Life

IMPROVED POWER
NEVER SETTLE FOR LESS

Independently tested for proven product quality and long-term

reliability. Millions of PV systems installed worldwide demonstrate

Yingli's industry leadership.

Higher Durability
The multi-busbar design can decrease the risk of the cell micro- cracks and
fingers broken.

High Power Density
High conversion efficiency and more power output per square meter, by
lower series resistance and improved light harvesting.

PID Resistant

Tested in accordance to the standard IEC 62804, our PV modules have
demonstrated resistance against PID (Potential Induced Degradation),
which translates to security for your investment.

Advanced Glass
Our high-transmission glass features a unique anti-reflective coating that
directs more light on the solar cells, resulting in a higher energy yield.

Yingli Green Energy

Yingli Green Energy Holding Company Limited, known as “Yingli Solar," is one of the world's leading solar panel
manufacturers with the mission to provide affordable green energy for all. Yingli Solar makes solar power possible
for communities everywhere by using our global manufacturing and logistics expertise to address unique local

challenges.
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SERIES 2

Electrical parameters at Standard Test Conditions (STC)

GENERAL CHARACTERISTICS

Dimensions (L / W / H)

1960mm / 992mm / 40mm

Weight

22kg

PACKAGING SPECIFICATIONS

Mokl Voo 350 50OV P
Power output B w 345 340 335 330 I 325
Power output tolerances Pl w 0/+5

Module efficiency N, % 177 175 17.2 17.0 16.7
Voltage at P, Vs A 385 381 377 373 36.9
CurrentatP, [ A 897 893 8.89 8.85 8.82
Open-circuit voltage N v 461 459 45.7 45.6 454
Short-circuit current L A 9.45 | 9.41 9.37 933 9.29
STC: 1000W/m? irradiance, 25°C cell lemperature, AM1.5g speclrurr according to EN 60904-3,

Average relat've efficiency reduction of 3.3% at 200W/m? according to EN 60904-1

Electrical parameters at Nominal Operating Cell Temperature (NOCT)

Power output Pe w 2545 2508 2471 2434 239.7
Voltage atP_. Vises: v 35.5 351 347 34.4 340
CurrentatP,_ Lo A 718 | 74 7 708 706
Open-circuit voltage vV, V. 429 427 425 424 422
Short-circuit current L A 764 7.60 757 7.54 751

NOCT: onen-circuil module operation lemoeralure al BOCW/m'’ irraciance, 20°C ambienl terperature, Tm/s wind speed,

THERMAL CHARACTERISTICS

Nominal operating cell temperature NocT oc 45+/-2
Temperature coefficient of P,.., o %/°C 039
Temperature coefficient of V,, P %oc | -030
Temperature coefficient of I, I %/°C 0.05
OPERATING CONDITIONS

Max. system voltage ‘ 1000V,,,/1500V,5c

Max. series fuse rating * ‘ 15A

Operating temperature range : -40°C to 85°C

Max. static load, front (e.g., snow) i 5400Pa

Max. static load, back (e.g. wind) 2400Pa

Max. hailstone impact (diameter / velocity) 25mm / 23m/s

DO NOT CONNECT FUSE IN COMBINER BOX WITH TWO OR MORE ST

INGS IN PARALLEL CONNECTION

CONSTRUCTION MATERIALS

Front cover (material / thickness)

low-iron tempered glass / 3.2mm

Cell (quantity / material / number of busbars)

72 / multicrystalline silicon /12 or 5

Frame (material )

anodized aluminium alloy

Junction box (protection degree)

=1P67

Cable (length / cross-sectional area)

1100mm / 4mm?

« Due to continuous innovation, research and product improvement, the specifications in this
change without prior notice. The specifi cations may deviate slightly an
»The data do ot refer to a single madule and they are not part of th

ictinformat on sheet are subj

 are nat guaranteed,

1, they only serve for companson o different module types.

QUALIFICATIONS & CERTIFICATES
IEC 61215, IEC 61730, CE, ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, BS OHSAS

18001:2007, SA 8000

@ Ce

Sy

A

@ Yingli Green Energy Holding Co., Ltd

DS YGE/2CELL SERIES 2 -35b 40mm EU EN 20191011 V04

Number of modules per pallet 26

Number of pallets per 40" container 24

Packaging box dimensions

CIW D 1995mm / 100mm / 1145mm
Box weight 6l6kg

Unit: mm

eounang nos ﬁw
g

—35—
R
seoTIoNn A

Warning: Read the Installation and User Manual
in its entirety before handling, installing, and

operating Yingli Solar modules.

Yingli Partners:

Yingli Green Energy Holding Co., Ltd.

service@yingli.com
Tel: +86-312-2188055

YINGLISOLAR.COM

YIN

LAR
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More than 20% Efficiency High Performance & Excellent Durability

Ideal for roofs where space is at a premium or I |- i | £ 20
where future expansion might be needed. H—— .. <)

High Performance

Delivers excellent performance in real-world
conditions, such as high temperatures, clouds
and low light."4
Proven Value
Designed for residential rooftops, E-Series PRE2

panels deliver the features, value and

performance for any home. High Efficiency?

Generate more energy per square foot

E-Series residential panels convert more sunlight to electricity by producing

more power per panel’ and 60% more energy per square foot over 25

High Energy Production’

Produce more energy per rated watt

igh year-one performance delivers 7-9% more energy per rated watt.? This
High'y f 7-99 gy | t tt

Maxeon® Solar Cells: Fundamentally better

Engineered for performance, designed for durability.

advantage increases over time, producing 20% more energy over the first 25

years to meet your needs.’
Engineered for Peace of Mind

Designed to deliver consistent, trouble-free

20%

energy over a very long lifetime.

N

% more, year 1

SunPower E-Series
Designed for Durability

The SunPower Maxeon Solar Cell is the only cell

built on a solid copper foundation. Virtually .

impervious to the corrosion and cracking that
degrade conventional panels.

#1 Rank in Fraunhofer durability test.? = | ins Higt
100% power maintained in Atlas 25+ )
comprehensive durability test.”®
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Electrical Data

SPR-E20-327 SPR-£19-320
327 W 320W
+5/-0%

204%

54.7V

JL & 100

0.359
-1766m
26 mA/

Temp C

Temp Coef.

esentative conventional panel; 2

wer Yield Rep

Z etal

015. Uselul life is
olar panels

ested in 2012 (151 panels, 102

Combined

Tests And Certifications

Standard Tests!? UL1703 (Type 2 Fire Rating), IEC 61215, IEC 61730
1SO 9001 IS0 14001:2004

RoHS, C
SVHC-16

Quality

EHS Compliance

tainability

Ammonia Test

| Desert Test

Available Listings'®

Operat
Temperature 0 +185° F (

Resistance 25 mm) diamet:

| Imp.
| Appearance

Class A
96 Monacrystalline Maxeon Gen ||
Tempered ( High-transm
ction Box IP-65, M

ight 41 |bs (18.6 kg)

Solar Cells

tempered anti-refle:

4 compatio

2 psf, 3000 Pa front & back
25 psf, 6000 Pa front

0 psf, 240 ront &
112 psf, 5400 Pa front
t AAMA rating) |

Max. Lo.

Frame Class 1 blac

GS FRAME PROFILE
visiMount!™ Compatible

46 mm

1558 mm [1.8in]

[61.3in] S aine

t \[
\ n.2in)

i G3 FRAME PROFILE

1046 mm A Not InvisiMount Compatible
[12in] [::lfm:&‘

i
v

I

32 mm (1 3 in] LONG SIDE
22 mm (0.3 1n] SHORT SIDE
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America’s Leading Solar Manufa

SUNIVA OPTIMUS™ SERIES
MONOCRYSTALLINE SOLAR MODULES

OPT SERIES: OPT 72 CELL MODULES (SILVER FRAME)

Optimus® modules are known for their superior quality
and long-term reliability. These high-powered modules
consist of Suniva’s premium ARTisun* cell technology,

ENGINEERING EXCELLENCE

= Built exclusively with Suniva's premium ARTisun

designed and manufactured in the U.S.A. using our pioneering
Select cells, providing one of the highest power

: manufacturing processes. Suniva’s high power-density
outputs per square meter at an affordable price . . 7 i

Optimus modules provide excellent performance and value.
® The leading US-born, US-operated crystalline

silicon cell and module manufacturer, spun out

of Georgia Tech’s University Center of Excellence FEATURES
in Photovoltaics; one of only two such research p= = ) )
centersin the U.S. £ 7 Utilizes our premier American-made cell

technology, ARTisun Select®

= Sunivas state-of-the art manufacturing and module
lab facilities feature the most advanced equipment
and technology

W

Superior performance and reliability;

enhanced stress tests conducted at Fraunhofer ISE

QUALITY & RELIABILITY €

«w

Module families ranging from 325-340W

= Suniva Optimus modules are manufactured and o

“W

i - ] Positive only power tolerance
warranted to our specifications assuring consistent N

high performance and high quality. P

W

Marine grade aluminum frame
= Rigorous in-house quality management tests

with hard anodized coating
beyond standard UL and |IEC standards

= Da et lonsevitymithid Areed ? Certified PID-free by PV Evolution Labs (PVEL)

olymer backsheet : "
et €% BAA and TAA compliant
= UL1703 listed Type 2 PV module

: ¥ Qualifies for Ex-Im Financing
= Passed the most stringent salt spray tests s

based on |[EC 61701 £™ 1000VDC UL

= Passed enhanced stress tests' based on IEC 61215

conducted at Fraunhofer ISE? 25 year linear power warranty;

= PAN files are independently validated 10 year product warranty

CERTIFICATIONS
@
us

2016 GEORGIA
Manufacturer

of the Year W

SPVEL

® ADVANCING SOLAR
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OPTIMUS SERIES: OPT 72 CELL MODULES

ELECTRICAL DATA (NOMINAL)

The rated power may only vary by -0/+10W and all other electrical parameters by + 5%

OPT325-
72-4-100

OPT330-
72-4-100

OPT340-
72-4-100

Module Type

Power Classification (Pmax) 325 W 330 W ‘ 335 W 340 W
Module Efficiency (%) 16.66% 16.92% ' 17.18% . 17.43%
Voltage at Max. Power Point (Vmp) | 37.5V 376V ‘ 37.7V » 378V
Current at Max. Power Point (Imp) 8.67 A 878 A 8.89 A 8.99A
Open Circuit Voltage (Voc) 458V 459V ‘ 459V 46.0V
Short Circuit Current (Isc) 942 A 954 A 9.66 A 9.78 A

The electrical data apply to standard test conditions (STC): Irradiance of 1000 W/m* with AM 1.5 spectra at 25°C.

CHARACTERISTIC DATA
Type of Solar Cell High-efficiency ARTisun Select cells,
3 and 5 busbar options available
Frame Silver anodized aluminum alloy
Glass Tempered (low-iron), anti-reflective coating

Junction Box NEMA IP67 rated; 3 internal diodes

12 AWG (4 mm?) PV Wire with multiple connector options available;
cable length 1200 mm +/-10mm including connector

Cable & Connectors

MECHANICALS
Cells / Module ‘ 72 (6x12)

Module Dimensions 1970 x 990 mm (77.6 x 39 in.)

Module Thickness (Depth) ‘ 38 mm (1.5in.)

Approximate Weight 23 kg (50.7 Ibs.)

TEMPERATURE COEFFICIENTS
B, Voc (%/°C)

Voltage -0.335

Current a, Isc (%/°C) +0.047

Power Y, Pmax (%/°C) -0.420

NOCT Avg (+-2°C) 46.0
LIMITS

Max. System Voltage 1000 VDC for IEC, 1000 VDC for UL

Max Series Fuse Rating 15 Amps

Operating Module Temperature -40°C to +85°C (-40°F to +185°F)

Storm Resistance/Static Load Tested to IEC 61215 for 5400Pa positive and 2400Pa

negative loads; hail and wind resistant

Suniva® reserves the right to change the data at any time. View manual at suniva.com.
UV 90 kWh. TC 400, DH 2000. *Tests were conducted on module type OPT 60 silver frame.

Please read installation manual before installing or working with module.

HEADQUARTERS
5765 Peachtree Industrial Blvd.
Norcross, Georgia 30092 USA
Tel: +1 404 477 2700

Iva

Americas Leading Solar Manufacturer

OPT - 72 cell | 22

www.suniva.com
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The new is the result of the continued evolution of our
monocrystalline solar modules. Thanks to improved power yield,
excellent reliahility and high-level operational safety, the new

generates electricity at a low cost (LCOE) and is suit-
able for a wide range of applications.

SUPERIOR YIELD
High power output thanks to advanced 6-busbar technology
and outstanding performance under real-life conditions

LOW LEVELIZED COST OF ELECTRICITY

Higher yield per surface area, lower BOS costs, higher
power classes and an efficiency rate of up to 18.0 %.

'# INNOVATIVE ALL-WEATHER TECHNOLOGY

Optimal yields, whatever the weather with excellent low-light
and temperature behaviour.

EUPD RESEARCH

TOP BRAND PV

l EUROPE

EXTREME WEATHER RATING
High-tech aluminium alloy frame, certified for
high snow (5400 Pa) and wind loads (2400 Pa).

Lower logistics costs due to higher module capacity per box.
A RELIABLE INVESTMENT

Inclusive 12-year product warranty and 25-year linear
performance warranty'.

é‘ MAXIMUM COST REDUCTIONS

! See data sheet on rear for further
information.

THE IDEAL SOLUTION FOR:

Ground-mounted
Engineered in Germany Q ce LLS
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MECHANICAL SPECIFICATION
Format 1960mm x 991 mm x 35mm (including frame) e
Weight 22.5kg +5% | e 1 [ers
Front Cover 3.2mm thermally pre-stressed glass with e e e B T/
anti-reflection technology A Drskagy e
Back Cover Multi-layer composite sheet i
o41mm
Frame Anodised aluminium $mans.
Cell 6 x 12 monocrystalline solar cells [‘j—;! S -
= = 5 Janeten box
Junction box Protection class IP67 or IP68, with bypass diodes [
Cable 4mm? Solar cable; (+) 21200mm, (-) 21200mm & Mounting cits st Masker OETAILB)
| x Wounting s DETAIL A Sipmaa
Connector Intermateable connector with H4, MC4 A ] = S
B T J—
o T Lomm [ L7
ELECTRICAL CHARACTERISTICS
POWER CLASS 325 330 335 340 345
MINIMUM PERFORMANCE AT STANDARD TEST CONDITIONS, STC' (POWER TOLERANCE +5W /-0W)
Power at MPP? Puee w] 325 330 335 340 345
Short Circuit Current* [ m 9.22 9.29 9.35 9.41 9.46
E Open Circuit Voltage* Voe m 456 457 46.0 46.1 46.3
E Current at MPP* Tuee m 8.67 8.76 8.84 8.91 8.99
Voltage at MPP* Vier v 37.5 37.7 37.9 38.2 38.4
Efficiency? n [%] 216.7 216.9 217.2 217.5 217.7
MINIMUM PERFORMANCE AT NORMAL OPERATING CONDITIONS, NOC?
Power at MPP? Puee wi 239 243 246 250 254
(] Short Circuit Current* Al 7.46 7.51 7.56 7.61 7.65
E Open Circuit Voltage* 1 42.8 42.9 43.1 43.2 43.4
= Current at MPP* m 6.93 7.00 7.06 7.12 7.18
Voltage at MPP* w1 345 34.7 349 35.1 353
11000W/m?, 25°C, spectrum AM 1.5G  2Measurement tolerances STC =3%; NOC =5%  2800W/m2, NOCT, spectrum AM 156 “typical values, actual values may differ
Q CELLS PERFORMANCE WARRANTY PERFORMANCE AT LOW IRRADIANCE
. - At least 97.0% of nominal power during g1 r==="" R a s 2
g e i first year. Thereafter max. 0.7% 5 H | | i
8 iy e v per year. g0 ! ! i !
& At least 90.7% of nominal power up to 2 /‘,/_,r————f———«‘
3 10 years. <} | | | !
] At least 81.5% of nominal power up to Ewl ' ____ | I I |
25 years. 3 H | | 1
g | 1 i !
' | i
All data within 0 i I I ¥
full warranties in accordance with the £ 0 w0 ko 1908
warranty terms of the Q CELLS sales IRRADIANCE [W/M?]
organization of your respective country.
Typical module under low in
o] comparison to STC conditions (25°C, 1000W/m?).
2
TEMPERATURE COEFFICIENTS E‘
Temperature Coefficient of I, a [%/K] +0.05  Temperature Coefficient of Vo, B [%/K] -0.31 2
o
Temperature Coefficientof P,,, v [%/K] -0.40  Normal Operating Cell Temperature ~ NOCT el 45:3 | g
3
&
&
PROPERTIES FOR SYSTEM DESIGN 3
Maximum System Voltage Vs ™ 1000(IEC), 1500(IEC) ~ Safety Class n a
2
Maximum Reverse Current Ii [A] 20  Fire Rating e E
Push/Pull Load (Test-load in [Pa] 5400/2400  Permitted Module Temperature -40°C up to +85°C o
accordance with IEC 61215) On Continuous Duty

QUALIFICATIONS AND CERTIFICATES PARTNER

IEC 61215, 1IEC 61730, Conformity to CE, Application Class A

& C€

NOTE: Installation instructions must be followed. See the installation and operating manual or contact our technical service department for further information on approved installation
and use of this product.

tions subject to technical changes © Hanwha @ CELLS Q.PRIME 1-G5.

Hanwha Q CELLS (Qidong) Co., Ltd.
No. 888 Linyang Road, Qidong City, Jiangsu Province, China | EMAIL sales@hanwha-qcells.com | WEB www.qg-cells.com

erinered i Gy QCeLLS
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UNA SOLUCION
ROBUSTA PARA
INSTALACIONES
FOTOVOLTAICAS
A LA INTEMPERIE

www.ingeteam.com

solar.energy@ingeteam.com
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Smart

Con transformador

10/12,5/15/20/25/ 30

Inversor trifasico para cubiertas industriales
de tamafio medio y para plantas con segui-
miento solar.

Maxima eficiencia

Avanzado sistema de seguimiento del punto
de potencia maxima (MPPT).

Disefio robusto

Envolvente de aceroy aluminio, especialmente
disefiado para instalaciones en interior y ex-
terior (IP54). Soporta temperaturas extremas.

Fécil instalacion
Conectores rapidos. Desconexién manual de
la red.

PROTECCIONES

- Aislamiento galvanico entre las
partes de DCy AC.

- Polarizaciones inversas.

- Comunicacion entre inversores
mediante Ethernet, Bluetooth

Fécil mantenimiento

El bloque de potencia es facilmente reem-
plazable desde el exterior. Datalogger inter-
no para almacenamiento de datos de hasta
3 meses. Se puede controlar desde un PC
remoto o in situ desde el teclado frontal del in-
versor. LEDs indicadores de estado y alarmas.
Pantalla LCD. Vida util de mas de 20 afios.

Software incluido

Incluyen sin coste las aplicaciones INGECON®
SUN Manager, INGECON® SUN Monitor y su
version para smartphone iSun Monitor para la
monitorizacion y registro de datos del inversor
a través de internet.

Garantia estandar de 5 afios, ampliable hasta
25 afios

[ ACCESORIOS OPCIONALES

- Seccionador DC.

- Kit de puesta a tierra para los
médulos FV que lo requieran.

- Conectores fotovoltaicos de

- Cortocircuitas y sobrecargas 0 RS-485. tipo304.
en la salida. - Comunicacién remota
A GSM / GPRS.
- Fallos de aislamiento.
s R A aSERHaTER - Descargadores adicionales tipo
A 2 contra sobretensiones en la
automética. ¥
entrada y la salida.
Ingeteam
o
RENDIMIENTO
INGECON® SUN 30
Vde =450V
100
%
9
8 8
= 80
2 7
z
o 6
60
55
50 +
0 5 10 15 20 2% 30
Polencia (kW)

Ingeteam
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Cables 0,6/1 kV
RZ1-K (AS) 0,6/1 kV CPR

0000:Q-© i

Descripcion

Los cables libres de halégenos RZ1-K (AS) CPR cumplen con los criterios de clasificacién de productos de la construccién segin
Reglamento CPR 305/2011 y la norma EN 50575, siendo los indicados para instalaciones fijas, protegidas o no, donde en caso de
incendio se requiera una baja emisién de humos y gases corrosivos, como locales de publica concurrencia, hospitales, escuelas,
centros comerciales y aeropuertos. Son adecuados para instalaciones interiores y exteriores.

Su gran flexibilidad los hace muy apropiados en instalaciones complejas y de gran dificultad.

Secciones importantes como 2x1,5 - 2x2,5 y 3x1,5 mm? pueden ser fabricadas bajo la denominacién Oxygen™, con una cubierta
ignifuga de (Gltima generacion que permite la fabricacién del cable con un didmetro reducido dotandolo de una gran flexibilidad y
manejo.

Los cables RZ1-K (AS) 0,6/1kV se fabrican con cubierta de color verde segiin la norma UNE 21123. Los cables RZ1-K (AS) 0,6/1kV

pueden fabricarse en otros colores segtin la norma IEC 60502.
Normas de Referencia: UNE 21123 y HD 603 S1

Aplicaciones

Seg(in el REBT 2002, para las siguientes instalaciones:

- ITC-BT 09 Redes de alimentacion subterrdnea para instalaciones de alumbrado exterior
- ITC-BT 14 Linea general de alimentacién

- ITC-BT 15 Derivacién individual

- ITC-BT 20 Instalaciones interiores o receptoras

- ITC-BT 28 Locales de piblica concurrencia

Igualmente se pueden utilizar en las siguientes:

- ITC-BT 07 Redes subterraneas para distribucién en baja tension

- ITC-BT 11 Redes de distribucién de energia eléctrica. Acometidas subterraneas
- ITC-BT 30 Instalaciones en locales de caracteristicas especiales

Apropiados para instalaciones en las que se quiera aumentar la proteccién contra incendios.
Adecuados para instalaciones interiores y exteriores, sobre soportes al aire, en tubos o enterrados.

Caracteristicas Técnicas

1. Conductor Cobre electrolitico flexible (Clase V) seglin UNE-EN 60228, EN 60228 e IEC 60228

2. Aislamiento Polietileno reticulado (XLPE) tipo DIX 3 segin UNE 21123, HD 603 S1 e IEC 60502-1

3. Cubierta Poliolefina termoplastica tipo DMZ-E segtin UNE 21123 y UNE-HD 603-1 y ST8 segin IEC 60502-1
Tension nominal 0,6/1 kv

Tension de ensayo 3.500V C.A.

Temperatura maxima 90°C

” g R CT cablesrct.com

~

9 septiembre 2019

I de ningtin tipo por parte de Cables RCT.

, NO

Los datos contenidos en esta pigina, son

Asi mismo Cables RCT, dentro de su proceso de mejora continua, se reserva el derecho de modificar sus especificaciones técnicas sin previo aviso
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Cables 0,6/1 kV

RZ1-K (AS) 0,6/1 kV CPR Ng RCT

Otras caracteristicas

Resistencia UV: ensayo climatico segin UNE 211605

Color segtin UNE 21089 y HD 308 S2 (marcados con colores para menos de cinco conductores), UNE-EN 50334 y EN 50334
(marcados por inscripcién para mas de cinco conductores)

No propagacion de la llama segiin UNE-EN 60332-1-2, EN 60332-1-2 e IEC 60332-1-2

No propagacién del incendio segiin EN 50399.

Bajo contenido de halégenos segin IEC 60754-1 y 60754-2

Baja emision de gases corrosivos seglin UNE-EN 50267, EN 50267 e IEC 60754-1 y 60754-2

Baja emision de humos opacos segiin UNE-EN 61034-2, EN 61034-2 e IEC 61034-2

El uso de polietileno reticulado (XLPE) admite una mayor densidad de corriente, a igualdad de seccién, respecto al aislamiento con
PVC

Clasificacién CPR segin EN 50575

Dimensiones
Seccion Resistencia Didmetro  Peso Clase Seccién Resistencia Didmetro  Peso Clase
(mm?) a20°C  Exterior (kg/km) (mm?) a20°C  Exterior (kg/km)
(Ohm/km) ~ (mm) (Ohm/km) ~ (mm)
1x1,5 13,3 6,45 58 Cca-slb, d1,al 3G2,5 7,98 11,35 194 Cca-slb, d1, al
1x2,5 7,98 6,90 72 Cca-slb, d1, al 3G4 4,95 12,40 249 Cca-slb, d1, al
x4 4,95 7,55 92 Cca-slb, d1, a1l 3G6 3,3 13,70 325 Cca-slb,d1, al
1x6 3,3 8,25 117" Ceéa-sth;idl;al 3G10 1,91 15,50 466 Cca-sl1b, d1, al
1x10 1,91 9,00 159 Cca-slb, d1, al 3x16 1,21 18,05 679 Cca-slb,d1, al
1x16 1,21 10,10 220 Cca-slb, d1, al 3x25 0,78 21,35 979 Cca-slb, d1, al
1x25 0,78 11,70 312 Cca-slb, d1, al 3G35 0,554 23,75 1.290 Cca-slb, d1, al
1x35 0,554 12,85 406 Cca-slb, d1, al 4G1,5 13,3 11,20 176 Cca-slb, d1, al
1x50 0,386 15,20 571 Cca-slb, d1, al 4G2,5 7,98 12,25 217 Cca-slb,d1, al
1x70 0,272 17,00 765 Cca-slb, d1, al 4G4 4,95 13,30 294 Cca-slb,d1,al
1x95 0,206 19,75 1.010 Cca-slb, d1, al 4G6 3:3 14,85 390 Cca-slb,d1,al
1x120 0,161 21,45 1.246 Cca-slb, d1, al 4G10 1,91 16,75 565 Cca-slb,d1, al
1x150 0,129 23,80 1.543 Cca-slb, d1, al 4x16 1524 19,70 837 Cca-slb, d1, al
1x185 0,106 25,90 1.885 Cca-slb, d1, al 4x25 0,78 23,20 1.204 Cca-slb, d1, al
1x240 0,0801 28,70 2.396 Cca-slb, d1,al 4x35 0,554 26,20 1.615 Cca-slb, d1, al
1x300 0,0641 32,20 2.982 Cca-slb, d1,al 4x50 0,386 31,20 2.284 Cca-slb,d1,al
2x1,5 13,3 8,30 116 Cca-slb, d1, al 5G1,5 13,3 12,00 201 Cca-slb, d1, a1l
Oxygen™ 5G2,5 7,98 13,15 245 Cca-slb, d1, al
2x1,5 13,3 9,90 133 Cca-slb, d1, al 5G4 4,95 14.50 348 Ccasib, di, al
gfgenw 7,98 910 152 (Geas1b diyal 5G6 33 1610 459 Cca sib, dl, al
22,5 798 1085 157 Cca-slb, dl,al 5610 1,91 1815 670 Cea-sib,di, al
2 295 11,90 216 Cca-sib, d1, al 5G16 1,21 21,35 991 Cca-slb, d1, al
26 33 13.05 273 Cca-sib, d1, al 5G25 0,78 25,45 1.447 Cca-slb, d1, al
%10 191 14.80 385 Cca-sib, di,al 5G35 0,554 28,85 1.954 Cca-slb, d1, al
16 121 17.00 544 Cca-sib, d1, al 5G50 0,386 34,30 2.754 Cca-slb, d1, al
705 078 19,60 755  Eca 5G70 0,272 39,75 3.841 Cca-slb,d1,al
3G15 133 870 127 Ceca-sib, di,al ouls M 1060 16 e
Oxygen™
3G1,5 13,3 10,55 155 Cca-slb, d1, al

cablesrct.com

Sede ZARAGOZA Delegacién BARCELONA Delegacién MADRID Delegaci6n SEVILLA Delegacién VALENCIA
T. 976500 120 T. 03307 95 62 T. 01 69185 48 T.954 354946 T.96 37590 70
info@rct.es barna@rct.es madrid@rct.es sevilla@rct.es valencia@rct.es

9 septiembre 2019

I de ningtin tipo por parte de Cables RCT.

, NO

Asi mismo Cables RCT, dentro de su proceso de mejora continua, se reserva el derecho de modificar sus especificaciones técnicas sin previo aviso

Los datos contenidos en esta pigina, son
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Cables 0,6/1 kV

RZ1-K (AS) 0,6/1 kV CPR

Dimensiones

% RCT

A

Seccién Resistencia Diametro  Peso Clase
(mm?) a20°C  Exterior (kg/km)
(Ohm/km)  (mm)
6G2,5 7,98 11,80 224  Eca
7G1,5 13,3 10,60 177 Eca
7G2,5 7,98 13,75 315 Eca
7G6 3,3 16,40 537 Eca
7G10 1,91 18,30 790 Eca
8G1,5 13,3 11,70 206 Eca
8G2,5 7,98 13,10 305 Eca
10G1,5 13,3 13,25 265 Eca
10G2,5 7,98 14,95 375 Eca
12G1,5 13,3 13,30 286 Eca
12G2,5 7,98 14,95 404 Eca
14G1,5 13,3 15,00 345 Eca
14G2,5 7,98 15,90 452  Eca
14G6 3,3 20,80 938 Eca
16G1,5 13,3 15,20 365 Eca
16G2,5 7,98 17,00 513 Eca
19G1,5 13,3 16,60 433  Eca
19G2,5 7,98 17,85 585 Eca
24G1,5 13,3 20,00 614 Eca
24G2,5 7,98 19,75 719 Eca
30G1,5 13,3 20,00 635 Eca
cablesrct.com
Sede ZARAGOZA Delegacién BARCELONA Delegacién MADRID Delegaci6n SEVILLA Delegacién VALENCIA
T. 976500 120 T. 037307 95 62 T. 0169185 48 T.954 354946 T.96 37590 70
info@rct.es barna@rct.es madrid@rct.es sevilla@rct.es valencia@rct.es

9 septiembre 2019

I de ningtin tipo por parte de Cables RCT.

, NO

Los datos contenidos en esta pigina, son

Asi mismo Cables RCT, dentro de su proceso de mejora continua, se reserva el derecho de modificar sus especificaciones técnicas sin previo aviso

15



eman ta zabal zazu

Universidad Euskal Herriko
del Pais Vasco  Unibertsitatea

TOPSOLAR PV ZZ-F / H1Z272-K

TOP CABLE TOPSOLAR PV ZZ-F HIZ2Z22RK |
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Top Cable

TOPSOLAR PV
ZZ-F / H1Z222-K

Cable para instalaciones solares fotovoltaicas TUV y EN.

EN 50618/ TUV 2Pfg 1169-08 / UTE C 32-502

DISENO

Constrction Procucts Requiaton

EN 50575
Conductor u

Cobre trolitico es

ec

fado, clase 5 (flexible) segin UNE-EN 60228 E
e [EC 60228 €

Aislamiento

Goma libre de haldgenos

Cubierta

Goma libre de haldgenos de color

O O r0jO.

APLICACIONES

ado TUV y EN, es apto para instalaciones fo-

El cable Topsolar ZZ-F/H1Z2Z2-K, certi
tovoltaicas, tanto en s

0 movil como

N Instalac

ja. Cable muy flexible espe-

oNs} 6n entre p

de corrien

s al disefio de sus ma ales, puede ser inste

www.topcable.com | 113
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TOPSOLAR PV ZZ-F / H1Z2Z2-K

DE INGENIERIA

CARACTERISTICAS

o X

© OC

Caracteristicas eléctricas

BAJATENSION 1,5/1,5 - 1kV- (1,8)kV DC

Norma de referencia

EN 50618/ TUV 2Pfg 1169-08 / UTE C 32-502
Certificaciones
Certificados
CE
TOV
EN
RoHS
E

Caracteristicas térmicas

Temp. maxima del conductor: 120°C
Temp. méxima en cortocircuito: 250°C (maximo 5 s)
Temp. minima de servicio: -40°C

Caracteristicas frente al fuego

No propa n de la llama segun UNE-EN 60332-1

segun

Baja emision de humos
e |[EC 61034. Tra

smitancia
de gases corrosivos UNE-EN 60754-2

Reaccion al fuego CPR, E_, segin la norma EN 50575

na | Top Cable

©O0O06eo6oeo0 6

Caracteristicas mecanicas

Radio de curvatura: 3 x didmetro exterior

Resistencia a los impactos: AG2 Medio

Caracteristicas quimicas
Resistencia a grasas y aceites: excelente.
Resistencia a los ataques quimicos: excelente.

Resistencia a los rayos Ultravioleta

Resistencia a los rayos ultravioleta: EN 50618 y
TUV 2Pfg 1169-08

Presencia de agua

Presencia de agua: AD8 sumergida

Vida util
Vida util 30 afios: Segin UNE-EN 60216-2

Otros

Marcaje: metro a metro

Condiciones de instalacion

Al aire

Aplicaciones

Instalaciones solares fotovo

17
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TOPSOLAR PV ZZ-F / H1Z272-K

-

DIMENSIONES
Seccién |Didmetro | Peso ! Aire iInt. Sobre{Int. Adya-i Caida
(mm2) | (mm) i (Kg/km) : libre : Superficie | cente‘§ ! tension
: : L) (A)  iSuperficieiry/A - km)
é L W
1x25 0 48 i 4% 4 39 i 33 i 230
1x4 : 53 i 57 % 55i 52 i 44 i 143
1x6 59 % 761 700 671 i 57 | 949
1x10 P70 120% 98F 93 i 79 | 546
1x16 i 82 | 19 i B2i 125 | 107 | 347
1% 25 ©o108 § 294 i 176 167 | 142 i 223
1x35 Pomg io390 i ozi8E 207 6 | 158

Intensidades mdximas admisibles segun |EC 60364-5-52

Para otras condiciones de instalacion, consultar factores de correccién en el anexo de este catélogo.

Consulte mas datos técnicos en a especificacion particular del cable y en la Declaracién de Prestaciones (DoP)
Top Cable se reserva el derecho de llevar a cabo cualquier modificacion de esta ficha técnica sin previo aviso
Para mas informacién: ventas@topcable.com

www.topcable.com | 15
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GREENPOWER
Ingenieria - Energia Solar - Eélica - Biomasa - ESES Ficha Cuadro STC8 1004
Descripcion: Informacién técnica y manual del cuadro STC8 100A
Revision: 12 version

En este documento se explicaran las caracteristicas técnicas y el manual de uso
del cuadro de series pequeiio (hasta 8 strings). A lo largo de este informe veremos todo
lo necesario para manejar el cuadro con seguridad y conocer sus ventajas.

FICHA TECNICA CUADRO STCS 100A

Descripcion del cuadro:

Cuadro proteccion series fotovoltaicas sin monitorizacion, hasta 8 entradas + con bases
portafusibles y fusibles para continua de 16A y 8 entradas - con proteccion de fusible.
Salida con seccionador hasta 1000Vdc y 100A, sin contacto auxiliar de estado. Montado
en caja de doble aislamiento con tapa transparente, 380x760x225mm (maximo), IP55.
Entradas con prensaestopas M16 para entrada de cable de strings, de M20 para las
salidas de tierra y del seccionador. Con protector contra sobretensiones de continua
clase 2 hasta 1000Vdc, sin contacto auxiliar. Completo, montado y cableado. Segin
normas IEC.

Elementos del cuadro:

El cuadro esta compuesto fundamentalmente por los siguientes elementos:

- Modulo poliéster 380x760x225mm, IP 55 con placa de montaje aislante
- Protector contra sobretensiones de continua clase 2 hasta 1000Vdc

- Fusible.10x38 16A 900Vdc

- Base portafusible UTE 10x38 carril 32A 1000Vdc

- Seccionador hasta 1000Vdc y 100A

- Prensaestopas M16

- Prensaestopas M20

19
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AMB

GREENPOWER
Ingenieria - Energia Solar - Edlica - Biomasa - ESES

Ficha Cuadro STC8 1004

Tabla de caracteristicas:

CARACTERISTICAS GLOBALES DEL MONTAJE

Tension maxima de uso 1000Vdc
Corriente maxima de uso 100A
Tension de aislamiento 1000Vdc

Capacidad de seccionamiento

Si, por interruptor de corte en carga

Proteccion por fusible

Si

Proteccion contra sobretensiones Si

1P 55

Prensaestopas Si
CARACTERISTICAS DEL INTERRUPTOR

Marca Telergon / Socomec

Tension maxima de corte 1000Vdc

Corriente maxima de corte 100A

Tension de aislamiento 1000Vdc

Accionamiento Por mando directo

Categoria de empleo DC21

Tipo de conexién

Disponible en pletina 6 brida

CARACTERISTICAS DEL FUSIBLE

Marca DF
Tension maxima de uso 900Vdc
Corriente de fusion de fusible 16A
Tension de aislamiento (base) 1000Vdc
Corriente maxima de la base 32A
Tipo de base UTE
Calibre 10x38
Montaje Carril
Conexion Brida
CARACTERISTICAS DEL PROTECTOR
Marca Weidmiiller
Tipo Tipo II
Tension de uso 1000Vdc
I de descarga 40kA

CARACTERISTICAS DE LA ENVOLVENTE

Marca Claved
Dimensiones maximas 380x760x225mm
IP 55
1K 10
Tapa Transparente
Prensaestopas Si(M16y 20)
IP Prensas 66
Placa de montaje Aislante

<
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GREENPOWER

TRUMMSTIAT ERVA R0IaE " EANCR KioMAL s EXES Ficha Cuadro STC8 1004

FOTOGRAFIAS DE LOS EQUIPOS

CUADRO STC2 25A

CUADRO STCS 100A

* Nota: Fotografias Orientativas, las marcas de los componentes pueden variar segtin la disponibilidad
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Caracteristicas
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A9MEM3110

contador de energia digital IEM3110 - 63 A - 1

salida de impulso

v

SO
NSNS NN =
= .= a

Principal
Gama Acti 9
Nombre del producto Acti 9 IEM3000
Nombre corto del dispositivo IEM3110
Tipo de producto o componente Medidor de energia
Complementario
NGmero de polos 1P +N
3P
3P+N

Tipo de medicién

Energia activa

Aplicacion del dispositivo

Facturacion sub
Contador parcial

Clase de precision

Energia activa (pedido por separado) clase 1 segtin IEC 62053-21
Energia activa (pedido por separado) clase B segin EN 50470-3
Energia activa (pedido por separado) clase 1 segiin IEC 61557-12

Tipo de entrada analogica

Entrada directa

[In] Corriente nominal 63A
Tensién nominal 100...277 V
173..480 V
Frecuencia de red 50 Hz
60 Hz
Tipo de tecnologia Electrénico
Tipo de pantalla Pantalla LCD
Velocidad de muestreo 32 muestras/ciclo
Corriente de medicién 0.63A
bapacidad méxima de medida 99999999.9 kWh

Communication port protocol

Soporte del puerto de comunicacion

Senalizaciones en local

Encendido (pedido por separado) piloto indicador (verde)
Comprobacion de la exactitud (pedido por separado) parpadeo LED (amarillo)

wiso Legal: Esta documentacién no pretende sustituir ni debe utiizarse para determinar la adecuacion o la fiabilidad de estos productos para aplicaciones especificas de 0s usuarios

23 nov-2018

Liels On chmde
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Numero de entradas 0

Ndmero de salidas 1 pulso

Tipo de montaje Ajustable en clip

Soporte de montaje Carril DIN

Conexiones - terminales

Terminales de tomillo 16 mm?

Categoria de sobretension

n

Normas

IEC 61036
IEC 61557-12
IEC 62053-21
IEC 62053-23
IEC 61010
UL 61010-1

Certificaciones de producto

uL

EAC (sub-meter)

CE - IEC 61010 (seguridad)

CE - [EC 61326-1 (EMC)

CULus - ANSI C12.20 (sub-meter)
MID - EN 62052 (sub-meter)

RCM - NMI M 6-1 (sub-meter)

MID - EN 50470-3 (sub-meter)

CE - EN 61557-12 (power monitor)
CULus - UL 61010 (seguridad)

Entorno

Grado de proteccion IP

P20 (cuerpo) coordinacion IEC 60529

IP40 (panel frontal) coordinacién IEC 60529

Grado de contaminacion

2

Humedad relativa

5..95 % en 50 °C

Temperatura ambiente de

25...60 °C (NMI)

funcionamiento -25...60 °C (IEC)
-25...55 °C (MID)

Temperatura ambiente de -40...85 °C

almacenamiento

Altitud méxima de funcionamiento <2000 m

Color Blanco

Pasos de 9 mm 10

Anchura 90 mm

Alura 95 mm

Profundidad 69 mm

Sostenibilidad de la oferta

Estado de la oferta sostenible
RoHS (codigo de fecha: AASS)

Producto Green Premium

Conforme - desde 1214 - Declaracion de conformidad de Schneider Electric
EPDeclaracion de conformidad de Schneider Electric

REACh La referencia no contiene SVHC
La referencia no contiene SVHC
Perfil ambiental del producto Disponible
EfPerfil medioambiental
Instrucciones para el fin del ciclo de DISPONIBLE

vida del producto

EMManual de gestion residuos

Informacién Logistica

Pais de Origen China
Garantia contractual
Warranty period 18 months
2 Lifels On |
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CorePro tubo LED
EM/230V T8

CorePro LEDtube 1200mm 14.5W865

CorePro LEDtube es una solucion LED econdmica adecuada para la sustitucion de
lamparas fluorescentes T8. Proporciona un efecto de luz natural en aplicaciones de
iluminacion general, asi como un ahorro energético inmediato. Es una solucion

respetuosa con el medio ambiente.

Datos del producto

Informacion general

Voltaje (nom.) 220-240V

Base de casquillo GI13 [ Medium Bi-Pin Fluorescent]
Conforme con EU RoHS Si Temperatura
Vida atil nominal (nom.) 30000 h T ambiente (max.) 45°C
Ciclo de conmutacion 200.000X T ambiente (min.) -20°C

T de almacenamiento (max.) 65°C
Datos técnicos de la luz T de almacenamiento (min.) -40°C
Codigo de color 865 CCT de 6500 K] Temperatura maxima (nom.) 40°C
Flujo luminico (nom.) 1600 Im
T del color con ion (nom.) 6500 K Controles y regulacion
Consistencia del color <6 Regulable No
indice de reproduccion cromatica -IRC (nom.) 80
Limf al fin de vida util nominal (nom.) 70 % Mecanicos y de carcasa

Material de bombilla Cristal
Operativos y eléctricos Longitud de producto 1200 mm
Frecuencia de entrada 50 a 60 Hz
Power (Rated) (Nom) 145W Aprobacién y aplicacion
Hora de inicio (nom.) 05s Etiqueta de eficiencia energética (EEL) A+
Tiempo de calentamiento hasta el 60% flujo lum. 055 Producto de ahorro de energia Si
(nom.) Certificados disponibles Marca CE Conformidad con RoHS
Factor de potencia (nom.) 09 Certificado KEMA Keur

Datasheet, 2020, Marzo 24

Datos sujetos a cambios
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CorePro tubo LED EM/230V T8
Consumo energético kWh/1000 h 15kWh Cantidad por paquete 1
Numerador - Paquetes por caja exterior 10
Datos de producto N.2 de material (12NC) 929001338902
Codigo de producto completo 871869671109500 Peso neto (pieza) 0,215 kg
Nombre de producto del pedido CorePro LEDtube 1200mm 14.5W865
EAN/UPC - Producto 8718696711095
Cédigo de pedido 71109500
Advertencias y seguridad
Plano de dimensiones
A3 Product D1 D2 Al A2 A3
CorePro LEDtube 1200mm 257 mm 28 mm 1198 mm 1205mm 1212 mm
145W865
TLED 4ft 14.5-36W 1600lm 6500K G13 Ess
Datos fotométricos
(cd/1000Im) 0°
0-180° 90-270°
LEDtube 1200mm 15W G13 865 1600Im LEDtube 1500mm 20W G13 840 2200Im
Datasheet, 2020, Marzo 24 2 Datos sujetos a cambios
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CorePro tubo LED EM/230V T8

Datos fotométricos
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CorePro tubo LED
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CorePro LEDtube 600mm 8W840

CorePro LEDtube es una solucion LED econdmica adecuada para la sustitucion de
lamparas fluorescentes T8. Proporciona un efecto de luz natural en aplicaciones de
iluminacion general, asi como un ahorro energético inmediato. Es una solucion

respetuosa con el medio ambiente.

Datos del producto

Informacion general

Voltaje (nom.) 220-240V

Base de casquillo GI13 [ Medium Bi-Pin Fluorescent]
Conforme con EU RoHS Si Temperatura
Vida atil nominal (nom.) 30000 h T ambiente (max.) 45°C
Ciclo de conmutacion 200.000X T ambiente (min.) -20°C

T de almacenamiento (max.) 65°C
Datos técnicos de la luz T de almacenamiento (min.) -40°C
Codigo de color 840 [ CCT de 4000 K (841)] Temperatura maxima (nom.) 40°C
Flujo luminico (nom.) 800 Im
T del color con ion (nom.) 4000 K Controles y regulacion
Consistencia del color <6 Regulable No
indice de reproduccion cromatica -IRC (nom.) 80
Limf al fin de vida util nominal (nom.) 70 % Mecanicos y de carcasa

Material de bombilla Cristal
Operativos y eléctricos Longitud de producto 600 mm
Frecuencia de entrada 50 a 60 Hz
Power (Rated) (Nom) 8w Aprobacién y aplicacion
Hora de inicio (nom.) 05s Etiqueta de eficiencia energética (EEL) A+
Tiempo de calentamiento hasta el 60% flujo lum. 055 Producto de ahorro de energia Si
(nom.) Certificados disponibles Marca CE Conformidad con RoHS
Factor de potencia (nom.) 09 Certificado KEMA Keur

Datasheet, 2020, Marzo 24
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CorePro tubo LED EM/230V T8
Consumo energético kWh/1000 h 8 kWh Cantidad por paquete 1
Numerador - Paquetes por caja exterior 10
Datos de producto N.2 de material (12NC) 929001338602
Codigo de producto completo 871869671103300 Peso neto (pieza) 0120 kg
Nombre de producto del pedido CorePro LEDtube 600mm 8W840
EAN/UPC - Producto 8718696711033
Codigo de pedido 71103300
Advertencias y seguridad
Plano de dimensiones
. A3 Product Dl D2 Al A2 A3
CorePro LEDtube 600mm 257 mm 28 mm 5885mm 5955 mm 6025 mm
8W840
TLED 2ft 8-18W 800Ilm 4000K G13 Ess-Corep
Datos fotométricos
& 80
2
2
3 60
=
LEDtube 600mm 8W G13 840 800Im LEDtube 1500mm 20W G13 840 2200Im
Datasheet, 2020, Marzo 24 2 Datos sujetos a cambios
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CorePro tubo LED EM/230V T8
Datos fotométricos
1507 180° 150°
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PLC CorePro LED

CorePro LED PLC CorePro LED PLC 9W 840 4P

G24q-3

PHILIPS

i
|

Philips CorePro PLC LED es la primera lampara PLC LED que sustituye a las
lamparas fluorescentes compactas no integradas, con ahorros de energia de hasta
el 60% y una vida util de 30.000 horas. Una lampara intercambiable que es sencilla
de instalar, se adapta a todas las luminarias de dos patillas (EM) y cuatro patillas
(HF) y requiere menos mantenimiento. Permitiendo asi que reducir los costes de
iluminacion directa con lamparas LED eficientes energéticamente.

Datos del producto

Informacion general

Hora de inicio (nom.) 05s
Base de casquillo G24Q-3[G24g-3] Tiempo de calentamiento hasta el 60% flujo 05s
Vida util nominal (nom.) 30000 h lum. (nom.)
Ciclo de conmutacion 50000X Factor de potencia (nom.) 09
B50L70 30000 h Voltaje (nom.) 20-50V
Datos técnicos de la luz Temperatura
Codigo de color 840[ CCT de 4000 K (841)] T ambiente (max.) 353C
Flujo luminico (nom.) 1000 Im T ambiente (min.) -20°C
Flujo luminico (nominal) (nom.) 1000 Im T de almacenamiento (max.) 65°C
Temperatura del color con correlacién (nom.) 4000 K T de almacenamiento (min.) -40°C
Consistencia del color <6 Temperatura maxima (nom.) 76°C
indice de reproduccién cromatica -IRC (nom.) 83
Limf al fin de vida dtil nominal (nom.) 70% Controles y regulacion

Regulable No

Operativos y eléctricos
Frecuencia de entrada 30000-80000 Hz Mecanicos y de carcasa
Power (Rated) (Nom) A Longitud de producto 200 mm
Corriente de lampara (max.) 400 mA
Corriente de lampara (min.) 250 mA

Datasheet, 2019, Julio 8

Datos sujetos a cambios
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LEDtube PLC 9W G24q-3/840 4P

Datos fotométricos

LEDtube PLC 100mm SW G24Q-3 840 1000lm

Datasheet, 2019, Julio 8

LED PLC9W 840 4P G24qg-3

®
o

60

Intensity (%) —
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PLC CorePro LED
Aprobacién y aplicacion EAN/UPC - Producto 8718696541173
Etiqueta de eficiencia energética (EEL) A+ Codigo de pedido 54117300
Producto de ahorro de energia Si Cantidad por paquete 1
Certificados disponibles Marca CE Conformidad con RoHS Numerador - Paquetes por caja exterior 10
Certificado KEMA Keur N.2 de material (12NC) 929001200902
Consumo energético kWh/1000 h 12kWh Peso neto (pieza) 0,088 kg
Datos de producto
Codigo de producto completo 871869654117300
Nombre de producto del pedido CorePro LED PLC CorePro LED PLC
9W 840 4P G24g-3
Plano de dimensiones
Product D1 D2 Al A2 A3
CorePro LED PLC CorePro 243mm 284mm 1288 mm 148 mm 163,6 mm

Alnm}—

LEDtube PLC 100mm 9W G24Q-3 840 1000lm

Datos sujetos a cambios
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PLC CorePro LED
Datos fotométricos
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Datasheet, 2019, Julio 8
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PLC CorePro LED

Vida atil
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LEDtube PLC 100mm SW G24Q-3 830 950lm

© 2019 Signify Holding Todos los derechos reservados. Signify no otorga representacion o garantia con respecto a la
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CorePro LEDtube 600mm 8W865

CorePro LEDtube es una solucion LED econdmica adecuada para la sustitucion de
lamparas fluorescentes T8. Proporciona un efecto de luz natural en aplicaciones de
iluminacion general, asi como un ahorro energético inmediato. Es una solucion

respetuosa con el medio ambiente.

Datos del producto

Informacion general

Voltaje (nom.) 220-240V

Base de casquillo GI13 [ Medium Bi-Pin Fluorescent]
Conforme con EU RoHS Si Temperatura
Vida atil nominal (nom.) 30000 h T ambiente (max.) 45°C
Ciclo de conmutacion 200.000X T ambiente (min.) -20°C

T de almacenamiento (max.) 65°C
Datos técnicos de la luz T de almacenamiento (min.) -40°C
Codigo de color 865 [ CCT de 6500 K] Temperatura maxima (nom.) 40°C
Flujo luminico (nom.) 800 Im
T del color con ion (nom.) 6500 K Controles y regulacion
Consistencia del color <6 Regulable No
indice de reproduccion cromatica -IRC (nom.) 80
Limf al fin de vida util nominal (nom.) 70 % Mecanicos y de carcasa

Material de bombilla Cristal
Operativos y eléctricos Longitud de producto 600mm
Frecuencia de entrada 50 a 60 Hz
Power (Rated) (Nom) 8W Aprobacién y aplicacion
Hora de inicio (nom.) 05s Etiqueta de eficiencia energética (EEL) A+
Tiempo de calentamiento hasta el 60% flujo lum. 05s Producto de ahorro de energia Si
(nom.) Certificados disponibles Marca CE Conformidad con RoHS
Factor de potencia (nom.) 09

Certificado KEMA Keur

Datasheet, 2020, Marzo 24

Datos sujetos a cambios
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CorePro tubo LED EM/230V T8
Consumo energético kWh/1000 h B8kWh Cantidad por paquete 1
Numerador - Paquetes por caja exterior 10
Datos de producto N.2 de material (12NC) 929001338702
Codigo de producto completo 871869671105700 Peso neto (pieza) 0,120 kg
Nombre de producto del pedido CorePro LEDtube 600mm 8W865
EAN/UPC - Producto 8718696711057
Codigo de pedido 71105700
Advertencias y seguridad
Plano de dimensiones
. A3 Product Dl D2 Al A2 A3
CorePro LEDtube 600mm 257 mm 28 mm 5885mm 5955 mm 6025 mm
B8W865
TLED 2ft 8-18W 800Ilm 6500K G13 Ess-Corep
Datos fotométricos
(cd71000Im) 0%
0-180° 90-270°
LEDtube 600mm 8W G13 865 800lm LEDtube 1500mm 20W G13 840 2200Im
Datasheet, 2020, Marzo 24 2 Datos sujetos a cambios
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CorePro tubo LED EM/230V T8

Datos fotométricos
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MASTER tubo LED
Universal T8

Master LEDtube Universal 1200mm UO 16 W865 T8

El nuevo Philips MASTER LEDtube Universal T8 lleva la facilidad y la sencillez a sus
productos de iluminacion. EL motivo es que ya no es necesario adaptar la tecnologia
del driver: un diseno Unico permite instalar directamente el Philips MASTER LEDtube
Universal T8 en luminarias que funcionen con balastos electromagnéticos o
conectadas a la corriente principal. Es tan facil de usar que ya no necesitara tener
dos tipos de tubos en el almacén.Perfectamente seguro, fiable y facil de instalar,
Philips MASTER LEDtube Universal T8 es la alternativa idonea a los tubos
fluorescentes estandar para maximizar el valor a lo largo del tiempo con elevados
ahorros energéticos y menores costes operativos.

Datos del producto

Informacién general

Hora de inicio (nom.) 05s
Base de casquillo GI3 [ Medium Bi-Pin Fluorescent] Tiempo de calentamiento hasta el 60% flujo 05s
Vida atil nominal (nom.) 60000 h lum. (nom.)
Ciclo de conmutacion 50000X Factor de potencia (nom.) 09

Voltaje (nom.) 220-240V

Datos técnicos de la luz
Codigo de color 865[ CCT de 6500 K] Temperatura
Flujo luminico (nom.) 2500 Im T ambiente (max.) 45°C
Te del color con ion (nom.) 6500 K T ambiente (min)) -20°C
Consistencia del color <6 T de almacenamiento (max.) 65°C
indice de reproduccién cromatica-IRC (nom.) 83 T de almacenamiento (min.) -40C
Limf al fin de vida util nominal (nom.) 70 % Temperatura maxima (nom.) 45°C
Operativos y eléctricos Controles y regulacién
Frecuencia de entrada 50 a 60 Hz Regulable No
Power (Rated) (Nom) BwW

Datasheet, 2020, Marzo 24

Datos sujetos a cambios
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MASTER tubo LED Universal T8
Mecanicos y de carcasa Nombre de producto del pedido Master LEDtube Universal 1200mm UO
Longitud de producto 1200 mm 16W865 T8
EAN/UPC - Producto 8718696705391
Aprobacion y aplicacion Codigo de pedido 70539100
Etiqueta de eficiencia energética (EEL) A+ Cantidad por paquete 1
Producto de ahorro de energia Si Numerador - Paquetes por caja exterior 10
Certificados disponibles Conformidad con RoHS Marca CE N.2 de material (12NC) 929001336202
Certificado KEMA Keur Peso neto (pieza) 0270 kg
Consumo energético kWh/1000 h 16 kWh
Datos de producto
Codigo de producto completo 871869670539100
Plano de dimensiones
A3 Product D1 D2 Al A2 A3
Master LEDtube Universal 257 mm 28 mm 1199,4mm 1206,5mm 1213,6 mm
A2 1200mm UO 16W865 T8

Al

|
g [ ,{I/ [ B

D1
D2

TLED 16.5W-36W 2500lm 160D 6500K ND

Datos fotométricos

x 100

LEDtubes, TLED T12 120-277V 20W 6500K G13 LEDtube 1200mm 16W G13 865 2500Im

Datasheet, 2020, Marzo 24 2 Datos sujetos a cambios
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MASTER tubo LED Universal T8
Datos fotométricos
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MASTER tubo LED
Universal T8

Master LEDtube Universal 1500mm UO 24W865

T8

El nuevo Philips MASTER LEDtube Universal T8 lleva la facilidad y la sencillez a sus
productos de iluminacion. El motivo es que ya no es necesario adaptar la tecnologia
del driver: un diseno Unico permite instalar directamente el Philips MASTER LEDtube
Universal T8 en luminarias que funcionen con balastos electromagnéticos o
conectadas a la corriente principal. Es tan facil de usar que ya no necesitara tener
dos tipos de tubos en el almacén.Perfectamente seguro, fiable y facil de instalar,
Philips MASTER LEDtube Universal T8 es la alternativa idonea a los tubos
fluorescentes estandar para maximizar el valor a lo largo del tiempo con elevados
ahorros energéticos y menores costes operativos.

Datos del producto

Informacién general

Operativos y eléctricos

Base de casquillo

GI13 [ Medium Bi-Pin Fluorescent] Frecuencia de entrada 50 a 60 Hz

Vida atil nominal (nom.) 60000 h Power (Rated) (Nom) 24W
Ciclo de conmutacion 50000%X Hora de inicio (nom.) 05s

Tiempo de calentamiento hasta el 60% flujo 05s
Datos técnicos de la luz Llum. (nom.)
Codigo de color 865[ CCT de 6500 K] Factor de potencia (nom.) 09
Flujo luminico (nom.) 3700 Im Voltaje (nom.) 220-240V
T del color con ién (nom.) 6500 K
Consistencia del color <6 Temperatura
indice de reproduccion cromatica -IRC (nom.) 83 T ambiente (max.) 45°C
Limf al fin de vida util nominal (nom.) 70 % T ambiente (min) -20°C

T de almacenamiento (max.) 65°C

T de almacenamiento (min.) -40°C
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Datos fotométricos

T 100

g 1 /[ ik

TLED 24.5W-58W 3700lm 160D 6500K ND

LEDtubes, TLED T12 120-277V 20W 6500K G13

Datasheet, 2020, Marzo 24

LEDtube 1500mm 24W G13 865 3700lm
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Temperatura maxima (nom.) 45°C Datos de producto
Cédigo de producto completo 871869670535300
Controles y regulacién Nombre de producto del pedido Master LEDtube Universal 1500mm UO
Regulable No 24W865 T8
EAN/UPC - Producto 8718696705353
Mecanicos y de carcasa Codigo de pedido 70535300
Longitud de producto 1500 mm Cantidad por paquete 1
Numerador - Paquetes por caja exterior 10
Aprobacién y aplicacion N.2 de material (12NC) 929001336502
Etiqueta de eficiencia energética (EEL) A+t Peso neto (pieza) 0,450 kg
Producto de ahorro de energia Si
Certificados disponibles Conformidad con RoHS Marca CE
Certificado KEMA Keur
Consumo energético kWh/1000 h 24 kWh
Plano de dimensiones
A3 Product D1 D2 Al I+ A3
Master LEDtube Universal 257 mm 28 mm 1500 mm 15071 mm 15142 mm
A2 1500mm UO 24W865 T8
Al .
— | L
ala |
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